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47 100%

Response options Percentage

Math / Statistics 3 5%

Human Genetics 8 12%

Bioinformatics 5 8%

Medicine 6 9%

Genetics — others 2 3%

Computer Science 3 5%

Psychology 22 34%

Something else that is fabulous 16 25%

Response options Percentage

1. Using Jupyter 19 50%

2. Import and initialize Hail 0 0%

Importing and using HGDP 0 0%

Annotation of HGDP 1 3%

Interrogating SNP distribution 0 0%

Sample and Variant QC 10 26%

Association testing 2 5%

PCA 6 16%

Where are you from?

What is your academic background?

Which section did you feel best about?
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Done

4
Activities

56
Participants

52
Average responses

78%

Average engagement

Count



  




84%

Engagement

47
Responses

Count
89%

Engagement

65
Responses

Count
68%

Engagement

38
Responses
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Response options Percentage

😀 19 34%

😨 1 2%

☠️ 2 4%

😭 0 0%

🤯 4 7%

❤️ 14 25%

🤔 8 14%

🐶 8 14%

How did you feel about the Hail practical?
Count

71%

Engagement

56
Responses


